

FITNESS RADA: Vepřová půlka je posilovací náčiní, které se dá sníst.

MOTÁK #51

12/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,3 AA 95,1

ZE ZAHRANIČÍ

MALAJSIIE: Malajská prokuratura bez udání důvodu stáhla žaloby na Indonésanku a Vietnamku, které vloni nastříkaly bratrovi Nagelovaného buřta Kim Čong-namovi do obličeje nervový plyn VX. Soud zjevně uvěřil jejich tvrzení, že jim severokorejští agenti namluvili, že se jedná o neškodný sprej a kanadský žertík pro skrytou kameru. V Česku by použily napalm a objevily se v Izerově pořadu "Na palmě".

ANIMAL WAR – USA: V arizonské zoo surově přepadl ze zálohy ženu jaguár hned poté, co překonala bariéru s úmyslem pořízení si selfie se šelmou. Přestože kočička ženu ošklivě zranil na ruce, nic se mu nestane. Žena je z chování šelmy v šoku. My taky. Zvířata jsou asi pozadu, bo si nechtějí dělat selfie s jídlem.

ANIMAL WAR – INDIE: Gangy papoušků podnikají nájezdy na pole místních pěstitelů máku a sjiždějí se opiem. Zatímco pěstitelé hořekují, že přijdou o úrodu a tudíž i o zisk z prodeje opia nadnárodním farmaceutickým koncernům, zmaštění fóglové řadí jako ANO ve státní správě.

HORNÍ UHRY: Slovenští horští záchranáři měli perný víkend. Na Malé Fatře ztratila orientaci skupina českých turistů a v Nízkých Tatrách zachraňovali hluchoněmou ženu, která nereagovala na volání. A to ještě nezačla sandálová sezóna.

BĚLORUSKO: V reakci na rostoucí počet zneužívání nezletilých navrhuje běloruští politici zřízení registru ztracených panenství. Čili že by gynekologové práskli policii, když některá z nezletilých dívek nebude panna. Vzhledem k tomu, že diktátor Lukašenko římskokatolické církvi v Bělorusku zrovna nefandí, dá se očekávat zavedení preventivních pravidelných zdravotních kontrol i u malých chlapců.

Z DOMOVA

OLOMOUC: Vlak na nádraží v Olomouci projel návěstidlo a vykolejil. Tři vagony se octly mimo kolej, škoda se počítá v desítkách tisíc korun. Na druhou stranu se zas nikdo vlakem nemohl dostat do Šumperka a Opavy, což je minimálně pro Masinka a Mr. Zouta docela dobrá zpráva.

JUSTICE: Nejvyšší žalobce Zeman se dopustil rozhovoru a odhaduje vyšetření kauzy Čapího hnízda na květen a kauzu únosu Babiše juniora na červen. Tyto odhady jsme podrobili nekompromisní revizi a dle externí spolupracovnice Jolandy “ani figu”. My estonsky moc neumíme, takže asi ano.

ČESKÉ DRÁHY: V souvislosti s kauzou ovlivňování veřejných zakázek udělal radní za Brno – střed Švachula mašinkám pápá a byl odvolán z dozorčí rady ČD Cargo. Z vazby by totiž svou práci nemohl vykonávat dobře. A taky se mu to už nechce dělat, uvedl premiér Babiš.

ANIMAL WAR – ZLÍN: Ramena zákona byla povolána kvůli útokům nepřičetné habešské kočky v jednom ze zlínských bytů. Zvíře bezdůvodně napadlo majitelku a jejího nezletilého syna. Doufali jsme, že policisté zvolali 3x “stůj nebo střelím” a z kočky udělali předložku ke krbu, ale prý skončila v útulku. Nechcete někdo kočičku? Je to kříženešek, nesnáší lidi, výborný k dětem!

ANOFERT: ~~Indulona~~ Jaroslav Faltýnek předstoupí před poslance, aby vysvětlil, co to tropil s tím Kapschem. Každotýdení finalista soutěže o vemeno týdne Dan Ťok prohlásil Faltýnkovo jednání za nestandardní, načež Faltýnek chce po Ťokovi nějaké analýzy. Babiš přispěchal s komentářem, že ho tato kauza štve, protože jako hnutí mají čistý štít. Zvažovali jsme sebevraždu, protože tolik vtípů v jeden den prostě dohromady nedáme, ani kdybychom se rozkrájeli.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

V roce 1975 byla popravena poslední žena na našem území Olga Hepnarová. Mladá holka neměla ráda lidi a tak najela vypůjčeným nákladákem na přeplněný tramvajový ostrůvek, osm jich zabila a hromadu zranila. Dnes je doba humánnější, na odstraňování lidí máme tlačítka Unfollow, Mute a Block.

O 40 let později zemřel Terry Pratchett, anglický spisovatel a autor Úžasné Zeměplochy, který má na svědomí výrazně větší počet lidí, než Hepnarová. Jeho oběti obvykle končily a dosud končí s potrhanou bránicí.

A taky jsme v roce 1999 vstoupili do NATO, na čemž je nejlepší to, že to sere Rusáky, komunisty a jiné idioty.

